
INSTALACJA I NASTAWIANIE
ZABEZPIECZEÑ SERII E,F,G,L i P

Wszystkie typy zabezpieczeñ w zakresie pr¹dów podanych
w tabeli wykonañ , nie wymagaj¹ stosowania dodatkowych
przek³adników ani wielokrotnego przeplatania przewodów
fazowych silnika przez odpowiednie otwory w zabezpiecze-
niu (patrz Rys. 1).
Wartoœæ pr¹du bazowego (równ¹ pr¹dowi znamionowemu

silnika ) nastawia siê bezpoœrednio na p³ycie czo³owej

zabezpieczenia mikro³¹cznikami SWITCH.
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Dla zabezpieczenia silników o pr¹dzie znamionowym
mniejszym ni¿ dolna wartoœæ zakresu z tabeli dla danego
typu zabezpieczenia, stosuje siê kilkakrotne przeplecenie
przewodów fazowych przez odpowiednie otwory
zabezpieczenia zgodnie z rysunkiem nr 2.
Korzysta siê przy tym z ogólnego wzoru:

- liczba przeplotów

Przyk³ad doboru liczby przeplotów i nastaw w zale¿noœci
od pr¹du silnika z wykorzystaniem zabezpieczenia E6:

I = I x NB N

N

Pr¹d znamionowy silnika
IN (A)

Liczba przeplotów Pr¹d bazowy
IB (A)

2,2 2 4,4

Przyk³ad doboru liczby przeplotów i nastaw w zale¿noœci
od pr¹du silnika z wykorzystaniem zabezpieczenia G17:

Pr¹d znamionowy silnika
IN (A)

Liczba przeplotów Pr¹d bazowy
IB (A)

1,22 5 6,1

3,32 2 6,6

Je¿eli chcemy zabezpieczaæ silniki o pr¹dach wiêkszych ni¿ 90,8A nale¿y zastosowaæ przek³adniki pr¹dowe i ewentualnie dokonaæ
kilkukrotnego przeplotu przewodów strony wtórnej przek³adnika przez odpowiednie otwory zabezpieczenia. Nale¿y przy tym
pos³ugiwaæ siê wzorem:

N - liczba przepleceñ przewodów zasilaj¹cych silnik przez odpowiednie otwory zabezpieczenia (N=1 - bez przeplotu).
P - przek³adnia zewnêtrznego przek³adnika pr¹dowego (jeœli nie jest stosowany wówczas P=1).

Przyk³ad doboru liczby przeplotów i nastaw w zale¿noœci od pr¹du silnika i stosowanego przek³adnika z wykorzystaniem
zabezpieczenia G17:
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(znamionowy pr¹d pierwotny przek³adnika)

(znamionowy pr¹d wtórny przek³adnika)
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Pr¹d znamionowy silnika
IN (A)

Typ przek³adnika Liczba przeplotów
N

Pr¹d bazowy
IB (A)

98 100/5 1 (podstawowy) 5,0

118 150/5 2 7,9

184 200/5 2 9,2

362 400/5 2 9,1
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